

# Трегуб Юлія

## ★ МАЙСТЕР ЦЕХУ, 8 000 ГРН.

🔄 21 жовтня 2020 📍 Місто: [Біла Церква](#)

Вік: 28 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Логістика, доставка, склад, Виробництво

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

### Досвід роботи

#### Менеджер з продажу харчової продукції

ФОП Шамшур Віктор Миколайович (Виробництво ковбасних виробів та напівфабрикатів заморожених), Біла Церква  
10.2019 – По теперішній час (5 років 6 місяців)

#### Обов'язки:

Вела прийом, обробку і оформлення замовлення, які пов'язані з відвантаженням товарів клієнту.

Надавала інформаційну підтримку всім клієнтам.

Здійснювала інформування клієнтів по всіх змінах в компанії – акціям, асортименту продукції, цінах на неї та надходжень на склад.

Остаточню погоджувала з покупцями ціну кожної продукції, дату відвантаження і можливий спосіб доставки.

#### Майстер цеху

ФОП Маршалок Ольга Володимирівна (Виробництво ковбасних, кондитерських виробів, молочної продукції та напівфабрикатів заморожених), Біла Церква  
07.2018 – 10.2019 (1 рік 3 місяці)

### Освіта

#### Білоцерківський національний аграрний університет (Біла Церква)

Спеціальність: Харчові технології

повна вища, 09.2015 – 06.2018 (2 роки 9 місяців)

#### Київський професійно-педагогічний університет (Київ)

Спеціальність: Юрист

повна вища, 09.2015 – 06.2018 (2 роки 9 місяців)

### Знання мов

Англійська - Вище середнього, Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

### Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Вмію працювати з набором Microsoft Office, вільно створювати Word файли і працювати з ними, створювати Excel таблиці, формувати дані і робити за допомогою програм елементарні розрахунки, вмію створювати презентації в PowerPoint.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Досвід роботи маю невеликий, трохи більший ніж 2 роки. Весь цей час працювала на харчовому виробництві де випускають ковбасні, кондитерські вироби, молочну продукцію та напівфабрикати. Маю досвід роботи майстра цеху виробництва напівфабрикатів заморожених. Також працювала на посаді менеджера з продажу. Вмію дуже добре знаходити підхід та спілкуватися з різними людьми. Неконфліктна.

Завжди готова вчитися, працювати та заробляти. Цілеспрямована, оптимістична, наполеглива.